

## PROCES VERBAL

încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Bălușeni  
pe luna aprilie 2022

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 137/2022.

La ședință au fost convocați un număr de 13 (treisprezece) consilieri, fiind prezenți 13 (treisprezece). Dl consilier Chiron Sorin Mihai, ales președinte de ședință prin Hotărârea consiliului local nr. 1/31.01.2022 arată că, în conformitate cu prevederile din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local a fost convocat în ședința ordinară pe luna aprilie în vederea dezbaterii proiectelor de hotărâre prevăzute în convocarea la ședință:

	<b>Initiator</b>	<b>Titlul proiectului de hotărâre</b>	<b>Comisii</b>
1.	Primar	Proiect de hotărâre privind solicitarea de prelungire a scrisorii de garanție din partea Fondului de garantare FNGCCIMM S.A. – IFN și aprobarea comisionului de garantare;	1, 2
2.	Primar	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local Bălușeni în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea modificării prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare propusă de operatorul regional S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani ;	2
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile mai-iulie 2022;	2
4.	Primar	Proiect de hotărâre privind atesarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bălușeni, județul Botoșani;	2
5.	Primar	Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022;	1
6.	Primar	Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Bălușeni pentru efectuarea operațiunilor de modificare a suprafeței cadastrale a două parcele de teren proprietatea publică a comunei Bălușeni, județul Botoșani;	2
7.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere a pășunii nr. 2765/06.04.2022 încheiat cu Asociația Crescătorilor de Oi Caracul – filiala Bălușeni.	1, 2, 3
8.	Probleme curente		

În conformitate cu prevederile art. 135 alin. 6 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, dl primar propune scoaterea punctului 6 de pe ordinea de zi.

Proiectul ordinii de zi în forma propusă este votat în unanimitate de către consilieri.

Dl cons. Budăi Giorgel propune scoaterea de pe ordinea de zi și a proiectului de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere a pășunii nr. 2765/06.04.2022 încheiat cu Asociația Crescătorilor de Oi Caracul – filiala Bălușeni motivat de faptul că pentru încheierea contractului s-a urmat o procedură legală, astfel încât este nejustificată introducerea lui pe ordinea de zi. Dl cons. Cășlaru Dinu arată că proiectele de hotărâre pot fi retrase de pe ordinea de zi doar din inițiativa celui care le-a propus, în speță a d-lui primar, acest lucru nefiind la latitudinea consilierilor locali, dacă nu sunt ei inițiatorii proiectului de hotărâre.

Se dă cuvântul în continuare secretarului comunei pentru prezentarea procesului verbal al ședinței anterioare în conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Neexistând obiecții asupra conținutului procesului verbal, se supune la vot și se aprobă în unanimitate, trecându-se la discutarea ordinii de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind solicitarea de prelungire a scrisorii de garanție din partea Fondului de garantare FNGCCIMM S.A. – IFN și aprobarea comisionului de garantare;**

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Dl președinte invită pe cei prezenți să ia cuvântul. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

**2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local Bălușeni în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea modificării prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare propusă de operatorul regional S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani;**

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl președinte invită pe cei prezenți să ia cuvântul.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

**3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile mai-iulie 2022;** Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. D-l cons. Cășlaru Dinu îl propune pe dl cons. Huială Gheorghe. Nefiind alte propuneri sau discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

**4. Proiect de hotărâre privind atesarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bălușeni, județul Botoșani;**

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl președinte invită pe cei prezenți să ia cuvântul.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

**5. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022;** Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl președinte invită pe cei prezenți să ia cuvântul. Nefiind discuții, se

supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 12 (doisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

**6. Proiect de hotarare privind aprobarea încetării contractului de închiriere a pășunii nr. 2765/06.04.2022 încheiat cu Asociația Crescătorilor de Oi Caracul – filiala Bălușeni;** Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Bălușeni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Din partea Asociației de Oi Caracul – filiala Bălușeni este prezent la ședință dl președinte Pascal Vasile pe care dl cons. Chiron Sorin îl întreabă dacă a anexat solicitării de reziliere a contractului și hotărârea adunării generale a Asociației în acest sens. I se răspunde negativ de către dl Pascal Vasile, care arată că va prezenta verbal motivul pentru care dorește rezilierea, acesta fiind în principal prețul prea mare al chiriei raportat la prețul perceput de alte comune din zonă. Dl viceprimar Lupașcu Laurențiu arată că acest aspect ar fi trebuit semnalat înainte de participarea la licitație, printr-o adresă scrisă și nu după finalizarea tuturor procedurilor. Mai mult, împuternicirea scrisă dată d-lui vicepreședinte al Asociației, Coșoreanu Stefan, de a participa la licitație și de a semna contractul reprezintă acordul indubitabil al președintelui atât cu prețul cât și cu procedurile desfășurate, astfel încât refuzul său ulterior de a semna contractul îl poate face pasibil de tragere la răspundere și de plata unor daune-interese.

Dl cons. Budăi Giorgel punctează faptul că imașul închiriat trebuie întreținut prin lucrări specifice iar subvenția acordată de APIA trebuie folosită în sensul acesta. Dl primar arată că lucrările de întreținere a pajiștii vor fi verificate prin constituirea unei comisii speciale în acest sens din care să facă parte și consilieri locali.

Nefiind alte discuții semnificative, se supune la vot proiectul de hotărâre și este respins cu 12 (doisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

7. La capitolul “**probleme curente**” dl primar propune acordarea unor dulciuri copiilor din comună cu ocazia zilei de 1 iunie – Ziua Copilului, sens în care va fi inițiat un proiect de hotărâre în următoarea ședință.

Neexistând alte discuții semnificative, ordinea de zi fiind epuizată, dl președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,**  
Consilier,

Sorin Mihai Chiron



**Contrasemnează,**  
Secretar general,

Cristina – Marcelă Voinescu